TRUONG PHSP VINH PE THI OLIMPIC CHUAN QUOC GIA
GV DAY: QUACH NGOC CUONG MON: VAT LI LOP 6
DESO3 Thoi gian lam bai: 120 phit
( khong ké thoi gian giao dé )

Céu 1: (4 diém)Biét 10 lit cat c6 khoi luong 15 kg.
a) Tinh the tich cua 2 tan cat.
b) Tinh trong luong ctia mot dong cat 6m’

Cdu 2: (4diém) Hay néi cach xac dinh khéi lugng riéng cua vat khong thim nudc,

c6 hinh dang bét ky dé vat lot vao binh chia d6.Biét rang dung cu chi c¢6 binh chia do
va luc ké.

Céu 3: (4diém) , , ,

Mot mau hop kim thiéc — Chi c6 khoi lugng m = 664g, khoi lugng riéng D =
8,3g/cm’. Hay xac dinh khoi lugng cua thi€c va chi trong hop kim. Biét khoi luong
riéng clia thiéc 1a D= 7300kg/m’, ctia chi 1a D, = 11300kg/m’ v coi rang thé tich clia
hop kim bang tong thé tich cac kim loai thanh phan.

Ciu 4: (4diém) , ,
Nén su dung hé thong rong roc nao trong hai h¢ thong rong roc sau (hinh a

hoic b) dé dua vat m 1én cao ? Giai thich ?
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Ciu 5: (4diém)

B6n ngudi ciing kéo mot vét co trong luong 1a 2000 N 1én cao theo phuong thang
dimg, luc kéo ctia modi nguoi 1a 400 N . Hoi bon nguoi dé ¢é thuc hién dugc cong
viéc khong? Tai sao?

hét

( Can bo coi thi khong gidi thich gi thém)
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COu Pap an Piém
1 4
- Thé tich ctia 10 lit cat la:
V =10lit= 10 dm’ = 0,01 m’ 0,5
- Khéi luong riéng cia cat 1a: 0,5
a D =m,;/VD=15/0,01= 1500kg/m’ 0,5
- Vay 2 tan cat = 2000kg cat c6 thé tich : 0,5
V= m/D=2000/1500 =1, 33 m’.
* Tinh trong luong ctia 6 m’ cat:
- Khdi lugng cét co trong 1m?® 1a 1500keg. 0,5
b - Khdi lugng cét co trong 6m* 1a m = V.D = 6.1500 = 9000keg. 0,5
- Trong luong ctia 6m’cat la P=10.m = 10. 9000 = 90000N. 1
2 4
-Dung binh chia d6 dé xac dinh thé tich: V 1
- Dung Luc ké x4c dinh trong luong: P 1
- Tir P=10. m tinh dugc khdi lugng : m 1
- Ap dung D = m/V tinh khéi luong riéng ctia chét do. 1
3 4
- Ta ¢c6 D, = 7300kg/m’ = 7,3g/cm’®; D,=11300kg/m’ =
11,3g/cm’ 1
- Goi m; va V, 1a khéi lugng va thé tich cua thiéc trong hop kim
- Goi m; va V, 12 khéi luong va thé tich cua chi trong hop kim
1
TacO m+my=m = m1+m2 = 664
m _m;, m, 664 m, m,
“DoV=Vit Vo= 555 "D, T %5 7t @ 1
Tu (1) va (2) ta duoc : =438g vam,= 226¢g
Chon hinh b) s& co lgi hon Vé Iwc. Vi Hé thdng rong roc hinh b) 4
la mot Palang gém 1 roc roc dong va 1 rong roc coc dinh. vi
4 mdi rong roc dong cho ta lgi 2 lan Ve luc. 7
- Con hinh a) gb 2 rong roc roc ¢b dinh nén chi lam thay doi
huong cua luc tic dung 1€n vat khi kéo vat 1én theo phuong
thang dung.
- Trong luong cua vat la P =2000N
- Luec t6i da 1a hop luc ctia 4 nguoi 1a:
5 F=4F=4.400 = 1600N 4

- ViF <P nén 4 hop luc cua 4 nguoi khong kéo duge vat lén
theo phuong thang ding

Hoc sinh lam cac canh khac néu dung van dwoc diém toi da
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